

普京最大政敌被禁止参加俄总统选举

反对派恐难构成挑战,俄大选或将成为普京的“独角戏”

俄罗斯中央选举委员会12月25日拒绝将有犯罪前科的反对派领导人阿列克谢·纳瓦利内登记为明年3月18日的总统选举候选人。

从当前大选选情看,现任总统普京胜选连任几无悬念。对于反对派方面缘何缺乏有力的竞争者,普京认为,大多数反对派人物专注于“制造噪音”,并未拿出造福俄罗斯的竞选施政纲领。

头号反对派出局

俄罗斯中央选举委员会25日全票驳回纳瓦利内寻求参加2018年总统大选的申请,理由是他今年2月因挪用公款被判监禁,虽缓期执行,但已无资格参选总统。

纳瓦利内称,这一判决具有政治动机,呼吁抵制大选。作为俄罗斯著名反对派领导人,纳瓦利内以“反腐”著称,近年来官司缠身。

普京本月早些时候宣布参加大选,如果获胜,他将执政至2024年。他在回应“为什么俄罗斯缺乏有力的反对派领导人”时说,目前大多数反对派人物专注于“制造噪音”,而非拿出造福俄罗斯的真正纲领。

俄罗斯民调机构11月发布的一项民调显示,81%的民众认为普京“干得好”,80%的民众选择信任普京。分析人士认为,鉴于普京执政根基稳固,民意支持度高,他在明年选举中获胜几无悬念。

反对派难成气候

与普京相比,纳瓦利内与其他反对派政治人物都未能提出符合俄罗斯社会现实、切中要害、可行性的竞选施政纲领。

反观普京,他在竞选活动正式开始后发表了一系列纲领性言论,阐述俄罗斯面临的主要任务,即保障发展、消除贫困人口、促进经济增长、面向未来。这些纲领性表态回应了民众对于提高经济、改善民生的迫切要求,为支持他的选民注入强心剂。

此外,普京领导的俄罗斯对待西方的强硬态度和对叙利亚的果断军事行动等一系列举措体现了俄大国地位。俄罗斯社会经历了民族认同感和爱国热情高涨的社会思潮,而反对派在这一波社会思潮中被同化,基本失去了发声的机会。

其他一些政党,如俄罗斯联邦共产党、公正俄罗斯党、自由民主党等,他们的执政方向与普京并无根本差别。

未来6年普京或继续肩扛重担

俄总统选举体现民意。在乌克兰危机后,普京的支持率一度高达90%,一直保持高位。即便在西方对俄制裁造成经济衰退、民众生活水平下降的情况下,普京也深受民众支持。

普京如获连任,其未来6年的执政之路任重道远。对内,他需肩扛重担,直面经济发展、腐败等问题的挑战;对外要与西方缓和关系,为俄经济增长创造良好外部条件,其表现将备受关注。

十多人已宣布与普京争夺总统宝座

俄总统选举将于2018年3月18日举行。除普京外,目前还有十多人已宣布参加明年的总统选举,其中包括曾多次参选的自由民主党领导人日里诺夫斯基,亚博卢党创始人亚夫林斯基,增长党领导人季托夫,俄罗斯政治家索布恰克之女、真人秀节目制作人索布恰克等。

(新华社北京12月26日电)



俄罗斯中央选举委员会12月25日正式禁止俄罗斯反对派领袖纳瓦利内(上图)参加2018年俄罗斯总统选举。被视为俄罗斯现任总统普京最大政敌的反对派领袖纳瓦利内,12月24日向中央选举委员会提交了参选2018年总统选举的申请,纳瓦利内表示,自己已经得到了15000个提名,并扬言“一定会战胜普京,在选举中胜出”。(视觉中国)

12月25日,意欲挑战普京的俄罗斯美女主持人索布恰克(右图)向中央选举委员会递交材料,正式登记成为2018年大选总统候选人。(视觉中国)



危地马拉“跟风”美国搬迁驻以使馆

本报讯 危地马拉总统吉米·莫拉莱斯12月24日证实,他已经指示外交部着手将驻以色列大使馆从特拉维夫搬迁至耶路撒冷。危地马拉由此成为首个效仿美国做法的国家。

同一天,伊朗议会表决一份承认耶路撒冷为巴勒斯坦首都的议案,绝大多数议员投赞成票。

数个国家正在考虑迁使馆?

莫拉莱斯12月24日在社交媒体“脸书”上留言,他已经和以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通话,“其中最重要话题之一是,将危地马拉驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷”。

“因此,我通知大家,为实现这一目标,我已经让外交部开始必要的协调工作。”莫拉莱斯说。

危地马拉政府没有为迁馆设定时间表。

美国总统唐纳德·特朗普

本月6日宣布,美国政府承认耶路撒冷为以色列首都并将着手把美驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷。

危地马拉的决定证实了内塔尼亚胡先前的一番表态。内塔尼亚胡12月22日在接受美国有线电视新闻网采访时说,“数个国家”正考虑宣布将大使馆迁往耶路撒冷。

美联社报道指出,除危地马拉外,尚无其他国家效仿特朗普政府做法,但捷克正在考虑。

危地马拉或在惦记美国金援

联合国大会12月21日召开紧急特别会议,以128票赞成、9票反对、35票弃权通过一项决议,认定任何宣称改变耶路撒冷地位的决定和行动“无效”。美方在联大紧急特别会议前,扬言要对投票反对美国做法的国家减少经济援助。

联大投票中,危地马拉投

下反对票。这个中美洲国家长期以来受美国政府经济援助。

以色列正促多国把使馆迁往耶城

以色列外交部副部长齐皮·霍托夫利近日表示,该国正在与十多个国家就大使馆迁往耶路撒冷进行谈判。

据报道,霍托夫利在参加以色列电视台直播节目期间说:“这些国家来自不同大陆。可以说,超过10个国家。我们在外交部与每个国家在进行谈判。”

他表示,其中一些是欧洲国家。

霍托夫利指出,谈判首先集中在承认耶路撒冷是以色列首都的问题,而不是使馆立即从特拉维夫迁往耶路撒冷的问题。

报道指出,根据以色列外交部评估,如同美国 and 危地马拉一样,洪都拉斯很可能将成为承认耶路撒冷为首都的国家之一。(新华社中新)

印巴开火3人死亡

新华社伊斯兰堡12月26日电 巴基斯坦三军新闻局25日晚发表声明说,印度军队当天在克什米尔地区向巴方控制区一侧“无故开火”,导致3名巴士兵死亡,另有一人受伤。

声明说,印军开火后,巴军随即进行了反击。

目前印度方面尚未就此事件表态。

巴印两国曾在2003年签署了在克什米尔实际控制线附近的停火协议。但双方在这一争议地区的交火时有发生,双方均指责对方率先违反了停火协议。

俄宣布已完成北极军事基建

据新华社符拉迪沃斯托克12月26日电 俄罗斯国防部长绍伊古日前表示,俄已完成北极地区大规模军事基础设施建设。据俄国防部机关报《红星报》25日报道,绍伊古是在当日召开的俄国防部社会委员会会议上作此表态的。

俄罗斯近年来不断强化在北极的军事力量。2014年12月,俄罗斯在北方舰队基础上组建北极战略司令部,负责管辖俄在北极地区部署的所有部队。此外,俄罗斯还计划全部恢复苏联在北极地区遗留的13个航空基地。

被控为以色列“间谍” 伊朗高院核准一“内奸”死刑判决

据新华社德黑兰12月25日电 据伊朗媒体25日报道,该国最高法院已批准对一名被指控为以色列“间谍”的伊朗人的死刑判决。

贾拉利于2016年4月在伊朗被捕。本月早些时候,他在伊朗国家电视台播出的节目中出现,他在画面中忏悔自己的罪行。在被贾拉利泄露信息的伊朗军方和伊朗原子能组织人员中,有两人在2010年被暗杀。

CCTV发现之旅 帮你找到一种中药祛鼻炎的独特方法

非物质文化遗产鼻炎膏现免费体验试用

在5000年的历史长河里,中医药文化一直滋养着国人,延续着华夏文明的辉煌。鼻舒堂鼻炎膏便是祖国的瑰宝之一。《央视发现之旅》帮我们揭开了它的面纱,用历史见证了它医除鼻炎的奇迹!让无数深陷鼻炎痛苦的患者摆脱了鼻炎的困扰。

鼻炎要从根本上祛除,只有把通过鼻腔、呼吸道进入到肺里面的致病菌和存留在呼吸道里的鼻毒通过打喷嚏和排出呼吸道的鼻毒及修复鼻腔黏膜,让鼻腔恢复加湿加湿,阻挡灰尘进入呼吸道及肺里的保护卫士功能,才能彻底祛除鼻炎不反复。清代外治宗师吴师机书,大凡上焦之病,以药研末或成膏,嗅鼻,取嚏散散为第一捷法。

鼻舒堂鼻炎膏2006年经国家知识产权局核实鼻舒堂抑菌膏获得国家发明专利,专利号200410035631.3。在2009年被评为山东省非物质文化遗产[鲁证字(2009)1232号]成为政府保护项目,国家文化部门给予此项目扶持资金,大力保护传承。

2017年10月2日鼻舒堂荣登央视电影频道,12月18日荣登央视发现之旅,更加表明鼻舒堂服务更多鼻炎患者的决心与信心。央视对鼻舒

堂的认可与支持将进一步扩大鼻舒堂的知名度,进一步拉近与消费者的距离,也极大巩固了鼻舒堂的地位。

2017年12月30日—2018年1月1日,鼻舒堂特邀山东鼻舒堂总部资深老师亲临平顶山。即日起征集30名鼻炎患者免费体验试用国家发明专利、非物质文化遗产制作技艺,央视发现之旅力推的中药鼻炎膏。地址:劳动路民政医院北鼻舒堂,电话:2210966